
An wie vielen Tagen arbeiten Sie normalerweise am Campus Nord?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 508

0

10

20

30

40

50

60

54321Nie

3,6%
5,6%

19,6%

54,8%

2,5%

Tage

%

13,6%

19,9%

Wie oft besuchen Sie das Casino des Campus Nord?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 508
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Allgemeine Angaben



An wie vielen Tagen in der Woche essen Sie gerne vegetarisch/vegan?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 488

0

5

10

15

20

25

543210

13,8%

17,8%

54,8%

20,6%

Tage

%

17,1%

19,6%

11,1%

An wie vielen Tagen in der Woche essen Sie gerne Fleischgerichte?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 474
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An welchen Tagen essen Sie normalerweise im Casino des Campus Nord?

Anzahl der Teilnehmenden: 1239
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Wie zufrieden sind Sie mit folgenden Angeboten des Casinos am Campus Nord?

Ihre Zufriedenheit mit den Angeboten des Casino
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Anzahl der Teilnehmenden: 976

Salatbuffet
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Anzahl der Teilnehmenden: 687

Tagessuppe
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Anzahl der Teilnehmenden: 832

Beilagentheke
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Anzahl der Teilnehmenden: 998

Salattheke
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Anzahl der Teilnehmenden: 879

Desserttheke
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Das Angebot ist ausgewogen und ich wünsche mir keine Veränderung

Mehr Nudelgerichte 

Mehr internationale Gerichte

Mehr Gerichte mit in der Region eingekauften Zutaten (auch wenn es teurer wird) 

Mehr Gerichte mit Zutaten aus biologischem Anbau (auch wenn es teurer wird) 

Mehr Fischgerichte

Mehr Fleischgerichte

Mehr Fleischersatzgerichte

Mehr vegane Speiseangebote

Mehr vegetarische Speiseangebote
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Mit welchem Angebot würden Sie öfter ins Casino gehen?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 516



Möchten Sie Gerichte auch mitnehmen?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 479

32,7%

67,3%

Ja

Nein

Ich möchte Gerichte warm mitnehmen.

Anzahl der Teilnehmenden: 467

92,5%

7,5%

Ja

Nein

Ich möchte Gerichte gekühlt für zu Hause mitnehmen.

Anzahl der Teilnehmenden: 411
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69,3%

Ja

Nein



In manchen Kantinen und Mensen (z.B. in der Mensa am Campus Süd) gibt es bereits automatische  
Kassensysteme ohne Personal. Würden Sie eine so genannte KI-Kasse nutzen?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 507
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Weiß ich nicht

Ihre Zufriedenheit mit Bistro und Gästecasino

Wie zufrieden sind Sie mit dem Gesamtangebot im Bistro im Erdgeschoss?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 265
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Wie zufrieden sind Sie mit der Essensqualität im Bistro?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 129

0

10

20

30

40

50

60

6,8%

24,8%

1,4%

%

15,7%

51,3%

Se
hr

 zu
fri

ed
en

Zu
fri

ed
enOk

Ni
ch

t z
uf

rie
de

n

Üb
er

ha
up

t 
nic

ht
 zu

fri
ed

en

Wie zufrieden sind Sie mit dem Angebot der Kaffeebar?

Anzahl der Teilnehmenden: 997
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Freitag: nachmittags
Freitag: nach dem Mittagessen

Freitag: vormittags

Donnerstag: nachmittags
Donnerstag: nach dem Mittagessen

Donnerstag: vormittags

Mittwoch: nachmittags
Mittwoch: nach dem Mittagessen

Mittwoch: vormittags

Dienstag: nachmittags
Dienstag: nach dem Mittagessen

Dienstag: vormittags

Montag: nachmittags
Montag: nach dem Mittagessen

Montag: vormittags

Nein, ich nutze das Bistro unregelmäßig 73,8%
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Haben Sie bestimmte Tage und Tageszeiten, an denen Sie das Bistro aufsuchen? (Mehrfachauswahl möglich)

Anzahl der Teilnehmenden: 1 265
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Eine andere Atmosphäre (z.B. ein "privaterer" Charakter 
durch Abgrenzung der Tische z.B. durch P�anzen)

Bessere Abtrennung von Bereichen, um ungestörte Meetings abhalten zu können

Längere Öffnungszeiten (d.h. regelmäßige Nutzung zwischen 16 und 19 Uhr)

Warme Speisen auch nachmittags

Was würde Sie bewegen, öfter in das Bistro zu gehen oder im Bistro zu verweilen?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 516



Nutzen Sie das Gästecasino, wenn Sie Besucher zum Mittagessen einladen möchten?

Anzahl der Teilnehmenden: 1 449
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Das Gästecasino ist mir bisher nicht bekannt


